
                 
 
 

33 millió forint a beteg gyermekeket segítő Bátor Tábor Alapítványnak 
Adománygyűjtő golfverseny  

 
(Budapest, 2009. szeptember 1.) 33 millió forintot adományoztak a Bátor Tábor Alapítvány éves 
jótékonysági golfversenyén részt vevő cégek és üzletemberek, hogy segítsék a daganatos és krónikus 
betegséggel élő gyerekek élményterápiás táboroztatásával foglalkozó alapítvány működését.   
 
A 2001-ben alapított Bátor Tábor ingyenes, komplex terápiás rekreációs programokat kínál daganatos, 
cukorbeteg, krónikus ízületi gyulladással, valamint haemophiliával kezelt gyermekek és családjaik részére – 
nyáron gyerektáborok, ősszel és tavasszal pedig hétvégi családi táborok formájában. A Hatvan város szélén 
található táborban, az elmúlt 8 évben, szakértő csapat közreműködésével 2300 beteg gyermek vehetett részt 
olyan programokon, amelyek kipróbálására, betegségükből kifolyólag, máshol nemigen lenne lehetőségük.  
 
„Évente 500 táborozónk van, összköltségvetésünk mintegy 230 millió forint, ami kizárólag jótékonysági 
felajánlásokból áll össze, és amihez golfversenyünk mindig jelentős tétellel járul hozzá” – hangsúlyozta 
Füzesy Tamás, a Bátor Tábor Alapítvány ügyvezető igazgatója.  
 
A korábbi évekhez hasonlóan, idén is nagy volt az érdeklődés az alapítvány golfversenye iránt – amelynek 
főtámogatója két éven át a KPMG –, összesen 88 játékos vett rész a megmérettetésen és 175 vendég az esti 
gálavacsorán. A verseny nevezési díjaiból, a támogató cégek adományaiból, valamint a gálavacsorán 
szervezett tombolán és árverésen összesen több mint 33 millió forint gyűlt össze.  
 
„A Bátor Tábor élményterápiás módszereivel és a gyerekekhez való hozzáállásával példaértékű 
kezdeményezés, ezért döntöttünk úgy, hogy főtámogatóként segítjük adománygyűjtő golfversenyük 
szervezését, és ezzel is ösztönözzük üzleti partnereinket az alapítvány támogatására – mondta Robert 
Stöllinger, a KPMG magyarországi irodájának vezetője.  
 
A Bátor Tábor 2007 óta tagja az Association of Hole in the Wall Camps-nek amelyet Paul Newman 
alapított 20 évvel ezelőtt – az Oscar-díjas színész 2006-ban személyesen is meglátogatta a hatvani 
táborhelyet.  
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A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 144 országban működnek, és 137 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon több mint 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar 
és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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